

淮南日报

综合新闻

HUAI NAN RI BAO

淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006
网址:Http://www.huainanet.com

2024年3月25日 星期一

甲辰年二月十六

总第15303期 今日8版

A1



线上抵押贷 惠享好时贷

交通银行普惠金融 | 线上抵押贷

评估无费用——在线评估抵押物,便捷自助申请
抵押成数高——最高可达8成,自有资金用途宽
贷款期限长——授信最长10年,贷款安心又省心
放款自由用——随借随还循环用,随刷随买更灵活

省费省心一站式服务 助您惠享好时“贷” 立即申请

客服热线:95555 www.bankcomm.com

始于1908·您的财富管理银行

全方位多角度靶向推进“打早除小”

——潘集区持续深化常态化扫黑除恶工作

本报记者 刘银昌

扫黑除恶 打早除小

广泛宣传入人心

“同学们,如果你们遇到校园霸凌该怎么办?如果受到了不法侵害要怎么保护自己?校园霸凌有时会从‘小打小闹’演变成严重的暴力犯罪,危害到校园秩序和学生人身安全,我们一定要拿起法律武器保护自己!”近日,潘集区人民法院干警在普法进校园活动中,向广大中小学生宣传扫黑除恶“打早除小”工作,普及《未成年人保护法》。

“打早除小”工作开展以来,潘集区持续做好宣传发动,线索摸排、教育监管、检查指导等日常工作,全方位、多角度推进“打早除小”工作,推动常态化扫黑除恶工作抓紧、抓实、抓出成效。

潘集区扫黑办联合各乡镇(街道)、有关部门加大“打早除小”宣传力度,将社区、学校、企业等作为宣传的主阵地,开展常态化扫黑除恶“打早除小”宣传活动,并为群众送上法治“大礼包”,全力营造“打早除小”的浓厚氛围。

截至目前,全区共制作发放“致全市人民的一封信”10000余份,通过各类集中宣传活动发放扫黑除恶宣传单12000余份,张贴“打早除小”宣传海报500张,在各村镇、社区设立举报信箱、宣传展板、横幅,广泛动员群众积极参与、踊跃反馈线索。

精准摸排促稳定

潘集区采取“信息化+网格化”模式开展重点人员摸排,通过公安、司法等

部门大数据平台对辖区犯罪前科类、行政违法类、不良行为类人员进行全面梳理过筛。联合公安民警、政法干警、党员干部、社区网格员开展走访,对干部职工、离退休干部、群众代表等群体开展“五个必访”,广泛听取并收集社会各界反映的“黑”“恶”“霸”等苗头倾向人员。

分类教育引正风

针对涵盖多种类型的列管人员,潘集区采取多部门共同教育帮扶的形式定期开展教育谈话,安排专人建立信息数据台账,实时更新列管人员的风险等级,进行分类施策,提高评估列管的精准度。

春节期间,未成年人刘某与蔡某等人因燃放烟花产生争执,刘某等十余名未成年人仗着人数众多对蔡某等人拳打脚踢。潘集公安分局接到报警后迅速开展调查工作,经核查,刘某等人涉嫌

突出重点显成效

潘集区扫黑办加强对快速推进阶段三项工作即滚动摸排、评估列管、教育监管的全面监督指导,对重点案件及时督查督办。扫黑办还采取“四不两直”方式前往各乡镇(街道)实地督查,明确“党政主导、公安主力、部门联动、全民参与”的工作思路,通过全面监督,确保工作不走过场、不流于形式,真正做到“打早除小”,为社会治安的持续稳定保驾护航。

我市推进城市更新行动 全面提升宜居水平

本报讯 市住房和城乡建设局践行“人民城市人民建、人民城市为人民”重要理念,着力推进城市更新攻坚行动,进一步推动城市功能品质活力提升,加快建设宜居、韧性、智慧城市。

我市全力推进保障性安居工程建设。实施城中村(棚户区)改造项目38个、任务量是前5年之和,征迁房屋面积240万平方米、土地2780亩,建设安置房2.7万套。全省规模最大的姚家湾城中村征迁已基本完成,青桐苑、唐家庄二期等25个项目开工建设,北赵店、天一时代城等8个项目加快推进,香樟苑六期、四宜新雅居等8个项目分房入住,一大批群众圆了“安居梦”,田家庵区城中村(棚户区)改造工作获得省政府督查激励。结合产业发展、人才引进等需求,通过引入增量和盘活存量等方式,筹集保障性租赁住房23610套。以基础设施和公共服务设施双提升为目标,改造田家庵绿苑山庄等城镇老旧小区29个。

住建部门全面提升住宅物业管理服务水平,印发《淮南住宅物业管理服务提升行动方案》等制度文件,开展整治物业服务企业履约不到位、提升物业服务专业化水平等“八整治、八提升”。印发《淮南住宅物业服务“红黑榜”管理办法(试行)》,在全市700多个小区开展“物业服务开放日——您有问题我来办”活动,依法依规清退7家物业服务企业,约谈、警示10家物业服务企业,选树出10个市级示范项目,20个优秀示范项目,物业服务覆盖率、小区党组织建设覆盖率、物业服务覆盖率、小区党组织建设覆盖率、物业服务覆盖率等实现3个百分点。

我积极采取措施,增信心、防风险、促转型,出台《进一步促进房地产市场平稳健康发展若干措施》,制定购房消费券、支持人才购房、优化房地产市场供给结构、优化市场环境等政策工具,因城施策,精准施策稳定市场;印发《淮南住宅物业管理项目全过程管理办法》,加强我市房地产市场秩序监管,规范房地产市场秩序。全力推进“保交楼”,坚持法治化、市场化原则,一楼一策一专班,坚决有力处置房地产市场问题项目,全年实现交付1.3万套,交付率位于全省前列;万国广场、金恒雅苑等搁置十余年的项目全面复工,即将竣工交付。(本报记者 张鹏)

强化安全意识 筑牢“防护堤坝”

防风险 除隐患 遏事故

本报讯 为压实安全生产责任,有效管控安全风险,中国石化淮南分公司坚持标本兼治切实以“抓一抓万”的危机感和“时时放心不下”的责任感,持续将安全管理抓实抓细、落小落细,强化安全意识,精准安全排查,从源头上杜绝安全隐患,提升企业安全水平。

中国石化淮南分公司以“零泄漏、零伤害、零事故”为目标,多层次多梯队对油库、加能站开展安全隐患大排查,重点对消防设施配备、设备维护保养、配电安全、安全防护装置、安全警示标志设置等进行详细检查,并建立安全问题清单;针对排查出来的问题,按照由点及面的思维模式,坚持标本兼治、立行立改、追根溯源,目前隐患整改率达100%,形成安全问题闭环管理,夯实安全生产基础。

开展“百日安全无事故”专项行动,以支部为主体,充分发挥党支部在安全

生产中的战斗堡垒作用,以党的建设引领更加精细化安全管理,推进党建工作与安全工作同频共振。节假日及特殊时段,支部党员深入一线管理部站开展检查帮扶及“主题党日”活动,聚焦安全生产排查整治,切实筑牢安全生产防线,实现党建与安全工作双“提升”,为公司安全管理筑牢“防护堤坝”。

一线库站根据工作安排,结合季节特点,以多种形式开展应急演练,进一步提高员工应对暴恐、跑冒油、着火事件的应急处置能力和风险防范意识,为确保预案演练取得实效,公司领导挂帅参与演练全过程,并对演练结果进行评价总结;一线库站主动与消防单位、应急管理等部门以及武装部开展各类联合演练,为安全生产筑牢“铜墙铁壁”。

安全只有起点,没有终点,在企业安全生产管理工作中,中国石化淮南分公司不断增强责任意识、风险意识和危机意识,以敬畏之心防范化解安全风险,提升本质安全水平,助推企业安全发展行稳致远。(本报通讯员 葛如俊)

新朝阳医院项目 主体结构封顶

近日,随着最后一方混凝土的浇筑完成,由中铁四局建筑公司承建的新朝阳医院项目主体结构顺利封顶,为新院区早日实现竣工验收并投入使用奠定了坚实的基础。项目总建筑面积约14.53万平方米,包括住院楼、门诊楼、医技楼等,建成后进一步提升城市整体医疗服务能力和水平。

本报记者 李东华
本报通讯员 董志奕 范婧婧 摄



加强田间管理 护航春耕备耕

本报讯 人勤春来早,田间农事忙。眼下,正是小麦返青、油菜养花的最佳时节。凤台县城关镇及时督促相关部门专门抽调农技人员,聚焦春耕备耕物资储备、育苗育秧、农化化肥使用、种子质量安全、农机操作安全宣传等各环节,深入田间地头指导

农户抓好农业生产,加强春季田间管理,确保夏季粮油丰收,稳定全年农业生产。

城关镇地处淮河之滨,土地肥沃,现有耕地面积1.2万余亩,小麦、油菜等越冬农作物较多。由于特殊的地理环境,农民耕种土地需要渡船过河到对

岸劳作。为确保渡运安全,为辖区群众提供安全可靠的运输条件,城关镇不定期对安全员在岗在位、履职情况进行现场监督,督促其及时对船舶进行年检、设备进行检修、人员进行培训,为春耕夏收工作提前备足功课,确保群众生产安全。

粮食安全是“国之大者”。城关镇相关负责人表示,将严格按照上级对农业生产的要求,督促农技部门深入田间提供技术指导,引导农民科学耕种,为确保全镇粮食丰收提供保障。

(本报通讯员 朱庆磊
本报通讯员 闪磊)

用匠心守护万家灯火

本报记者 周莹莹 本报通讯员 方炜 李小双

勇挑重担,坚守一线保供电

“通信中断会导致远方值班人员失去对现场开关的监控,一旦出现故障,抢修人员不能第一时间得到消息,会延长故障存在时间以及对故障的判断。”在接到监控值班人员发来的紧急信息后,王欣欣立即带领人员前往变电站进行处理。当日,淮南地区迎来大面积降雪,110千伏祁屯变突发35千伏部分开关保护测控装置通信中断异常信号,经过两小时的抢修,故障得以消除,110千伏祁屯变恢复了稳定运行。

近十年来,像这样的抢修只是她工作的一个缩影,王欣欣始终坚守在一线检修岗位上,故障抢修、隐患排查、变电站调试及验收……柔弱的肩膀扛起了一次次重任。

不畏艰难,潜心研究提技能

“平时工作日比较忙,我一般利用周末会对一周工作进行梳理总结,进行查漏补缺。”王欣欣总是善于发现、研究、

总结和解决问题,不断精进专业技能。

厂站自动化专业是技术密集型专业,涉及变电站“四遥”信息调试、电力监控系统网络安全、调度数据网等,其知识体系庞大,设备更新速度快,要想完全掌握绝不是一件易事。

2018年,王欣欣参加由华东电网组织的专业竞赛,并荣获第四轮技术技能竞赛(调度自动化及网络安全)安徽赛区网络安全方向第一名的优异成绩。

此外,她还大力开展QC、科技创新等活动。2019年,由她主持研发的《手持智能变电站CRC实时校验装置》可以及时发现及准确定位智能变电站配置文件存在不一致的情况,切实解决工作中的难题,极大地提高了现场工作效率。该课题还荣获“省公司群众创新项目三等奖”、“安徽省质量管理协会QC三等奖”。

师徒携手,传承工匠精神

“我跟师父是华电校友,她是我在学校里的师姐,工作中的‘领路人’,更

是人生路上的榜样,在她的身上我看到了执着专注、精益求精的工匠精神”“每当我遇到工作难题,师父会从讲起,耐心教导,可以说是面面俱到,有这样的师父真的很幸福。”王欣欣的徒弟李小双自豪地说道。

2023年10月,110千伏洞山变2号主变保护更换后自动化配合调试作业现场,在与地调自动化站对接时,2号主变高压侧102开关控制回路断线信号始终发不出来,李小双反复检查了四五遍,觉得自己的方法没问题,有点着急了。王欣欣进行耐心指导,让李小双一步一步重新来过,终于解决了问题。

这对师徒姐妹花用勤学、能干、肯拼的精神感染带动着身边的同事们,她们就像一面旗,感召引领着身边的人;更像一团火,传递着不灭的热情和精神。

“作为一名厂站自动化检修工,就应该要争分夺秒去把握、埋头苦干去成就,用砥砺前行铿锵足音,为电网发展,社会发展贡献自己的青春力量。”王欣欣说。

榜样

“她钻研专业技术时有一股不服输的韧劲,遇到难题喜欢刨根问底,这种精神特别值得学习”“站里的工作环境很艰苦,但欣欣工作特别专注,就算她是女同志也不管这么多,有时候一待就是一天……”这些都是身边同事们对王欣欣的肯定和称赞。

2015年,22岁的王欣欣以优异成绩从华北电力大学毕业,自加入国网淮南供电公司成为一名厂站自动化专业检修工以来,履职尽责、迎难而上,一步步成长为变电二次综合检修班副班长。因专业成绩突出,王欣欣先后获得“安徽省五一巾帼标兵”“淮南市三八红旗手”“省公司优秀共青团员”等荣誉称号。